

●日本太子欲廉用婚費

東京電、東亞人結婚之禮俗、不論貧富及上下各級人士、均浪費多數金錢。但現目日本太子裕仁之結婚、則決意從事節儉。力革前弊、以爲國民之模範。昨據日皇之諭、太子婚費擬在五百萬元之內、約加拿大銀二百五十萬元。此中三分之二、用以籌備婚禮、即禮物典禮特別樓宇車輛及宴會等。婚期現尚未定。大約在是年初。以五百萬元爲太子婚費、本甚適宜。但裕仁之意、欲使其費用務在最低之限度、以示國民節儉及經濟之模範。

婚姻之禮物則爲一小創、飾以皇盃羽及金菊、至公主婚姻禮服、約費一萬元。其精緻之妝匣、各式均備。預備賓客到者三千名、每人宴會費約廿五元。而紀念禮物亦在內云。

●德報所載之紅俄陸軍力

柏林電。本京各報所登載俄國蘇維埃之軍力、及其秘密之準備、殊足令人震恐。有數家報稱且主張德政府、應將在振那亞訂立之德俄條約廢除。其理由則謂海牙聽聞俄國將先掃平波羅的海沿岸各國。在後則有陸軍觀察員某、曾旅行俄國各邊界。現返回柏林、証實此舉。其謂俄國陸軍今日至少有百五十萬人、中有半軍械精良、不特祇能侵犯鄰邦各國。(如波蘭、芬蘭、及白桿)而彼得格勒(聖彼得堡)兵工廠、每日能出來福槍二百桿。機關槍四十挺。據莫斯科兵工廠報告、每日能製造來福槍四百桿。而彼得格勒(聖彼得堡)兵工廠、每日能出來福槍二百桿。機關槍四十挺。據本京獲得報告、俄國陸軍比兩年前與高策、興尼堅、及王芝路蘭軍隊相戰時、較爲安善。據通訊員由裁軍委員會得到消息稱。去年中國私家各公司、已運出新式步槍數萬枝與俄國。此爲俄國代表在振那亞與海牙會議、持强硬態度之原因。

●美國又多十萬人罷工

芝加哥電。報界聯會消息、昨有維持鐵道工人二萬四千名、未得其聯會允許、又自行罷工。此數係由該會總理古頓布及副總理士氏約計之。古頓布氏於上星期六日、乃與總統夏定氏商議罷工問題。現在德工命令。乃由該聯會會長希利發出。于是芝加高電。美國全國鐵道燒火工人及上油工人。已聯合道路工廠工人而罷工。其罷工命令。乃由該聯會會長希利發出。于是

又約多八千名罷工矣。

報界聯會消息。鐵道工人罷工之希望和平解決。昨已慘淡無光。因又增多十萬人罷工故也。至現已討論解決罷工問題。暫已淺擋。且亦無正當表示第二步辦法。有許多人民信得是星期國民或遭藝業大危機。爲歷史以來所未有。

本埠新聞

年班子弟、前經叨囁埠延聘、應召往該埠施演。今已復回本埠。即于是一夕七時開始。此後照常如期開臺。近日又由祖國聘到乘輿足以消遣旅閑云。

●●●樂萬年班復行開臺施演

早堂訊。官判他人獄一年。

●●●日皇后輪是晚抵埠

詩不亞輪船日僅十歲。昨星期日在荷利船碼頭外游泳。

●●●幸不爲波臣召去

西童嵩跌架氏年惟年輕力弱、忽而困倦沒入水中。是時適有十歲之小童名專亞速、亦在該處游泳。

●●●兩警長之談話

三藩市警長贊倒拜。蓋恐輪中華人私逃越境、現具担保銀廿萬元。該輪他日返埠、定載板木二百萬尺。

●●●瓦仔一千萬云

扶李沙河板偶附近、輪中載有華客四百名。蓋恐輪中華人私逃越境、現具担保銀廿萬元。該輪他日返埠、定載板木二百萬尺。

●●●兩警長之談話

三藩市警長贊倒拜。寅氏、擬于一九二四年開萬國醫長大會。以雲埠爲會場。寅氏現下偕同三藩市醫務委員漢尼氏來遊此地。本市警長打晏臣氏極表歡迎。並肩遊覽本市各處風景。又據寅氏稱。三藩市華埠各種事情、已得公

●●●檀香山警察捉鬼

檀山西報五號載。希爐息消云。爐醫員希、現有一難辦之事。則對付鬼魅是也。上禮拜三晚、距希爐里遠之利溫那地方有某居民。電報

●●●檀香山警察捉鬼

檀山西報五號載。希爐息消云。爐醫員希、現有一難辦之事。則對付鬼魅是也。上禮拜三晚、距希

●●●檀香山警察捉鬼

希爐息消云。爐醫員希、現有一難辦之事。則對付鬼魅是也。上禮拜三晚、距希

○○○天由客 7092



天然自由客車出
賃貴客光顧隨時
應命車場在大漢
請隨時賜單定選上等貨寄上取價從
廉以圖久交此佈

啓者弟園專接辦中西瓜菜若蒙光顧
請隨時賜單定選上等貨寄上取價從
廉以圖久交此佈

Mee Chung P. O. Box 42 Vernon B.C.

管車人聶杜

五寧埠美昌盤楨啓

●●●水源生意招頂廣告

啓者本店向做雜貨藥材生意、經近有廿年、現各股東意圖別

●●●暑假期尚勤其職守

本市醫務部因嚴行搜查器皿、曾派專員佐力恩氏隨處搜

●●●暑假期尚勤其職守

查。惟佐氏現當暑假之期、距前夕前往本

●●●暑假期尚勤其職守

市某戲院觀劇、忽而嗅有惡藥品氣味。現

●●●暑假期尚勤其職守

雖銷差、萬難自擊而置之度外。乃追隨

●●●暑假期尚勤其職守

西人專卡爾氏步履及專氏出院。他亦隨

●●●暑假期尚勤其職守

之而出。即搜查專氏身上、果有曲京值銀

●●●暑假期尚勤其職守

四十八元。藏於衣袋。即將專氏拘案。昨

●●●暑假期尚勤其職守

早堂訊。官判他人獄一年。

●●●暑假期尚勤其職守

本皇后定于日下午兩點鐘到痘山。越

●●●暑假期尚勤其職守

一句鐘到城埠。入夜時到本埠。此次搭客

●●●暑假期尚勤其職守

扶李沙河板偶附近。輪中載有華客四百名。

又約多八千名罷工矣。

減。

○○○暑假期尚勤其職守

本市醫務部因

嚴行搜查器皿、曾派專員佐力恩氏隨處搜

查。惟佐氏現當暑假之期、距前夕前往本

市某戲院觀劇、忽而嗅有惡藥品氣味。現

雖銷差、萬難自擊而置之度外。乃追隨

西人專卡爾氏步履及專氏出院。他亦隨

之而出。即搜查專氏身上、果有曲京值銀

四十八元。藏於衣袋。即將專氏拘案。昨

早堂訊。官判他人獄一年。

本皇后定于日下午兩點鐘到痘山。越

一句鐘到城埠。入夜時到本埠。此次搭客

扶李沙河板偶附近。輪中載有華客四百名。

扶李沙河板偶附近。輪中載有華客四百名。